

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Мария

Возраст: 45

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 16.09.2005 16:20:15

формирования заключения врача: 25.09.2005 12:17:20

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/50501/answer/50502>



Заключение врача

Уважаемая Мария! Михаил Иосифович в настоящий момент в отпуске, об этом написано на сайте. Отвечу на Ваш вопрос: Варикоцеле – нарушение оттока крови по семенной вене. Кроме как оперативного, другого способа лечения не существует. Кроме бесплодия возможно развитие болевого синдрома и атрофия яичка на этой стороне. Суть операции – прекращение кровотока по семенной вене, а не «удаление очага». Методов операций несколько : 1. перевязка вены открытым доступом в подвздошной области либо на мошонке либо в проекции наружного пахового кольца. 2. лапароскопическое клипирование вены. 3. микрохирургическая сосудистая операция Для каждой методики существуют свои показания. В нашей клинике выполняются все виды операций при варикоцеле. Осложнения могут быть, так как операция проводится на сосудах. Чаще всего диагностируется водянка оболочек яичка, может быть атрофия яичка. Но самое главное – далеко не каждое варикоцеле подлежит оперативному лечению. Показанием являются патологические изменения в спермограмме и болевой синдром. Помимо этого надо объективизировать мнение врача и дифференцировать патологию выполнением УЗИ-доплер органов мошонки и почечных сосудов. Если хотите оперироваться у нас – пришлите ответ на e-mail: belrost_dept@mail.ru Ассистент кафедры урологии, к.м.н. Белоусов Игорь Иванович